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Ради Європи.[1] У сучасному світі, де виклики та можливості європейської 

інтеграції набувають все більшого значення, важливо розглядати 

європейський досвід як важливе джерело навчання для інших країн. 

Європейський союз є прикладом того, як країни можуть спільно 

розвиватися на основі спільних цінностей та цілей. Навчання від 

європейського досвіду включає в себе адаптацію кращих практик у сферах 

законодавства, економічного розвитку та громадянського суспільства. 

Наприклад, досвід країн ЄС у сфері правової системи може послужити 

зразком для реформ у країнах, що прагнуть до вступу. Європейський союз 

ґрунтується на спільних цінностях, таких як свобода, демократія, права 

людини та правова держава. Ці цінності є важливими елементами не лише 

для самого ЄС, але й для країн, які прагнуть до євроінтеграції. Побудова 

демократичних інститутів, захист прав громадян та забезпечення правової 

держави є ключовими завданнями на шляху до європейської інтеграції. 

Європейський союз є важливим прикладом успішної євроінтеграції та 

співпраці між країнами. Завдяки спільним зусиллям, країни ЄС змогли 

забезпечити економічний розвиток, зміцнити політичну стабільність та 

забезпечити мир на континенті. При цьому, побудова європейського союзу 

не була безперешкодною, і вимагала від країн-членів значних зусиль та 

компромісів. Євроінтеграція є складним та багатогранним процесом, що 

вимагає від країн-учасниць значних зусиль та зобов’язань. Проте, цей 

процес відкриває перед країнами можливість не лише досягти високих 

стандартів розвитку, але й стати частиною спільної європейської спільноти 

на основі спільних цінностей та ідеалів. Зосереджуючись на 

євробпейському досвіді, цінностях та демократичних засадах, можемо 

побачити, що Європейський союз не лише є прикладом успішної 

євроінтеграції, але й джерелом навчання для інших країн. Важливо 

зазначити, що співпраця та взаємодія у рамках ЄС є ключовими факторами 

у зміцненні європейської ідентичності та підтримці стабільності на 

континенті. Таким чином, розуміння і аналіз європейського досвіду та його 

застосування у контексті євроінтеграції є важливим завданням для країн, 

що прагнуть до вступу до Європейського союзу. Посилення діалогу та 

співпраці в цьому напрямку може сприяти розвитку та зміцненню не лише 

окремих країн, але й усього європейського континенту як цілісної 

спільноти, що ґрунтується на спільних цінностях та демократичних 

засадах.  
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ, АГРАРНА ПОЛІТИКА ТА ВИКЛИКИ 

СЬОГОДЕННЯ 

  Актуальність теми доповіді полягає в тому, що не дивлячись на минулу 

пандемію, військовий стан, який триває уже третій рік, що по суті є війна, 

не дивлячись на кількість замінованих земель в Україні, на фрагментальну 

внутрішню політику відносно аграрного продовольчого комплексу - 

дійсно, на сьогодні є більш глобальніші виклики… Тим не менше – можна 

констатувати, що в агропромисловому комплексі та економіці України 

посилюються підприємницькі тенденції, побудовані на принципово нових 

економічних засадах: продовжують формуватися земельні і майнові 

відносини селян, має місце застосування різних форм реалізації аграрної 

продукції і продовольства які , в свою чергу, мають не однозначну реакцію, 

як позитивну, так і навпаки, в тому числі і в міжнародній політиці, як 

приклад перекриття кордону фермерами Польщі з Україною… 

Саме тому слід звернути увагу на те, що для інституцій державної влади в 

Україні повинно стати важливим правовим засобом, як у внутрішній, так і 

у зовнішній політиці належне здійснення заходів не тільки по 

реформуванню суспільних відносин в сфері аграрного сектору економіки, 

а і слід розробити довготривалу і стратегічну політику розвитку аграрного 

господарства через прийняття довгострокової і прозорої програми, щодо 

розвитку агарного промислового комплексу України, як під час військових 

подій, так і під час подолання їх наслідків. Цілком зрозуміло, що така 

довгострокова державна політика повинна бути науково обґрунтована і 

взаємоузгоджена між системами економіки і законодавства 

агропромислового комплексу України. Розвиток сьогоденного етапу 

аграрної політики в Україні, потребує і повинний забезпечити повну 

реалізацію аграрної реформи, зумовив виникнення нових правових 

інститутів аграрного права України. Оскільки йдеться про формування 

якісно нових спільностей правових норм, що регулюють специфічні 

відносини, за своєю суттю та змістом, Суспільно - правові відносини в АПК 

є важливою проблемою в науковому дослідженні з’ясування їх суті, 

виявлення їх основних тенденцій та перспектив розвитку, особливо під час 

війни. Окремої уваги заслуговує селянство. Повинно бути відповідне 

відображення такої ролі його у державній політиці, а також і відповідного 

правового статусу. Як колись зазначалося: « в основі аналізу чинних 

нормативно- правових актів аграрного законодавства, які приймаються за 

суб’єктним принципом, послідовно доведено потребу чіткого 

законодавчого закріплення спеціалізованих прав членів аграрних структур 

та їх державних гарантій. В західних країнах існує спеціальна наука — 



 
33 

 

селянствознавство що заснована британським ученим Теодором Шаніним 

і є міждисциплінарною галуззю знань. Хрестоматія з селянствознавства, 

яка вперше була видана англійським видавництвом 1971 р. В Україні ще й 

досі на політичному і законодавчому рівні, галузь питання розвитку АПК 

не одержала і неотримала належного визнання , а відповідного і розвитку. 

Фахівцями юристами проводився історико - правовий аналіз існування 

права приватної власності на землю. З цього приводу цікаві дослідження 

М. В. Шульги, В. К. Гуревського та ін. Поняття й зміст права приватної 

власності на землю з’ясовують у своїх працях В. І. Андрейцев, В. К. 

Гуревський, П. Ф. Кулинич, О. М. Вовк та інші вчені. В останні роки 

відбулися зміни в методиці аграрно-правових досліджень. Активніше 

стали використовуватися методи порівняльного правознавства, конкретні 

соціологічні дослідження. Матеріали досліджень з політології і юристів-

аграрників вивчаються й узагальнюються. Те ж саме відбувається з боку 

інших наук:економіки, філософії та соціології. Проводяться спільні 

обговорення теоретичних проблем розвитку сільського господарства й 

АПК у цілому, ведеться спільна підготовка проектів нормативних актів в 

області сільського господарства й АПК. 
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КУЛЬТУРНІ ЗВ’ЯЗКИ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПОЮ 

     Культурні зв’язки між Україною та Європою мають глибоке історичне 

коріння і продовжують розвиватися в сучасному світі. Аналізуючи 

літературу, мистецтво, мову та політику моє дослідження має на меті 

висвітлити багатство та складність культурних зв’язків, які пов’язують 

Україну та Європу. Розуміючи ці зв’язки, ми можемо сприяти більшому 

взаєморозумінню, співпраці та солідарності. Відносини між Україною та 

Європою - це сукупність історії, мови, мистецтва та спільного досвіду. 

Історія України тісно переплетена з історією Європи, адже протягом 

століть Україна опинилася у вирі європейської геополітики, де періоди 

інтеграції та підкорення чергувалися з відстоюванням незалежності та 

автономії. Мова є наріжним каменем культурної ідентичності та протягом 

своєї історії українська мова зазнавала впливів з різних європейських мов. 

Мовні зв’язки між Україною та Європою є відображенням складності 

культурних зв’язків, які пов’язують два регіони разом. Оскільки Україна 

рухається шляхом тіснішої інтеграції з Європою, українська мова й надалі 
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